
けやきッズQ&A
持込み物について

●おやつはありますか？また、水筒を持参してもよいですか？

「けやきッズ」は託児・保育事業ではありませんので、おやつはありません。

水筒の持参については、学校実施日は学校のルールに準じてください。学校が休みの日は、必要に

応じて、水筒(お茶等)を持参してください。

●遊具を持参しても良いですか？

電子ゲームやカードゲームなどを含め、遊具の持参は禁止です。教室にある遊具で遊んでください。

●携帯電話を持参しても良いですか？

持参できません。（各学校のルールに準じます。）

●タブレット端末で宿題をしても良いですか？

けやきッズでは参加する児童がそれぞれ自由に過ごしているため、学校の授業での使用時とは環境

が異なり、破損や故障のリスクがあることから、利用を認めていません。また、家庭で使っている

学習用タブレットも同様に持参できません。

参加方法について

●学校がある日に、一度帰宅し、自転車で来てもいいですか？

授業終了後、帰宅せずに直接参加してください。（給食のない日に限り、一度帰宅して昼食をとっ

てから、午後１時以降に参加することができます。）また、自転車での参加はできません。

●一度参加して、学校の外へ遊びにいって、また参加することはできますか？

できません。学校の外へ出ると帰宅扱いとなり、その日の再度の参加はできなくなります。

参加時の過ごし方について

●子どもたちだけで遊ぶのですか？

スタッフが見守りながら、準備された遊具や道具を用いて主に校庭や専用教室等で遊びます。

●保護者も子どもと一緒に遊ぶことはできますか？

感染症拡大防止の観点から、お断りしています。見学等で学校施設内に入る場合は、必ず保護者と

わかるように名札等を着用し、スタッフの指示に従ってください。

また、未就学児を連れての見学は極力お控えください。やむを得ず未就学児をお連れになる場合は、

保護者の責任で見守ってください。けやきッズスタッフは未就学児の見守りはいたしません。

●スタッフはどのような人ですか？

市が委託した青少年健全育成活動を行っている団体のスタッフが、原則２～４名（利用するけや

きッズによって異なります）で児童を見守ります。また、地域のボランティアや各種団体の方々の

協力により一緒に見守る場合もあります。

●事故や急病の対応は？

安全については十分に配慮いたしますが、万が一の事故や急病の場合には、緊急連絡先に連絡しま

すので、至急お迎えに来てください。（緊急連絡先につながらない場合は、スタッフの判断で医療

機関に連れていく場合があります。）なお、けやきッズでは登録児童を対象にした傷害保険に加入

しております。保険期間は登録の年度末（３月３１日）までです。
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